
С В Я ТО Ш И Н С ЬК А  РА Й О Н Н А  Б М ІСТІ КИЄВІ 
Д ЕРЖ А В Н А  А ДМ ІН ІСТРА Ц ІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№  V

Про затвердження Статуту 
Навчально-виховного комплексу 
«Дошкільний навчальний заклад -  
загальноосвітній навчальний заклад 
«Дзвіночок» Святошинського району 
м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 
освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», 
Положення про навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний 
заклад -  загальноосвітній навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний 
заклад -  дошкільний навчальний заклад», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 березня 2003 року № зоб, рішень Київської міської 
ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень 
виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній 
адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері 
освіти», від 13 листопада 2013 року №443/9931 «Про деякі питання діяльності 
установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської 
районно! в місті Києві державної адміністрації»:

1. Затвердити Статут Навчально-виховного комплексу «Дошкільний 
навчальний заклад -  загальноосвітній навчальний заклад «Дзвіночок» 
Святошинського району м. Києва, що додається.

2. Управлінню освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті
Києві державної адміністрації забезпечити реєстрацію Статуту, вказаного у
пункті 1 цього розпорядження, у порядку, встановленому законодавством 
України.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
^голови  С вято пійнськ9Ї й^ої в місті Києві державної адміністрації згідно з 
^розподілом обов’г

Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ
Г олова

організації д і л о в о д с т в ^ , ^ ^ о  «с ^ Т е т я н а  ЛОЗОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО
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СТАТУТ
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ «ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ 
ЗАКЛАД -  ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ДЗВІНОЧОК» 
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І. Загальні положення

1.1. Навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад -  
загальноосвітній навчальний заклад «Дзвіночок» Святошинського району 
м. Києва (далі -  НВК) -  заклад освіти, що забезпечує реалізацію права громадян 
на здобуття дошкільної та початкової освіти.

1.2. Засновником (власником) НВК є територіальна громада міста Києва, 
від імені якої виступають Київська міська рада та уповноважені нею органи.

1.3. НВК належить до комунальної власності територіальної громади міста 
Києва, переданий до сфери управління Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації на підставі рішення Київської міської ради від 
13 листопада 2013 року № 443/9931 «Про деякі питання діяльності установ та 
організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади 
міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації».

1.4. Найменування НВК:
Повне -  Навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад -  

загальноосвітній навчальний заклад «Дзвіночок» Святошинського району 
м. Києва.

Скорочене -  НВК «ДНЗ -  ЗНЗ «Дзвіночок» Святошинського району 
м. Києва.

1.5. Місцезнаходження НВК: вулиця Жмеринська, 1-А, місто Київ, 03170.

1.6. НВК є юридичною особою публічного права, має реєстраційний 
рахунок в органах Державної казначейської служби України, печатку зі своїм 
найменуванням, штамп встановленого зразка, бланки з власними реквізитами.

1.7. НВК у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну 
освіту», постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями 
Президента України, актами Кабінету Міністрів України, наказами 
Міністерства освіти і науки України, рішеннями Київської міської ради, 
розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), Київського міського голови, Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації, наказами Департаменту освіти і 
науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), наказами управління освіти, молоді та спорту Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації, іншими законодавчими і 
нормативно-правовими актами та цим Статутом.

1.8. НВК складається з двох підрозділів: дошкільного та шкільного.
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Дошкільний підрозділ забезпечує належний рівень дошкільної освіти дітей 
від одного року шести місяців до шести (семи) років відповідно до вимог 
Базового компонента дошкільної освіти.

Шкільний підрозділ забезпечує виконання учнями 1-4 класів вимог до 
результатів навчання, визначених державним стандартом початкової освіти.

НВК може мати спеціалізацію (художньо-естетичну, вивчення іноземних 
мов, спортивно-оздоровчу тощо).

1.9. Головною метою НВК є забезпечення реалізації права громадян на 
здобуття дошкільної та початкової освіти, створення умов для їх фізичного, 
розумового і духовного розвитку.

Головними завданнями НВК є:
збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я 

дитини;
виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, 

поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або 
мов меншин та рідної мови, національних цінностей Українського народу, а 
також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення 
та довкілля;

формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття 
нею соціального досвіду;

виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення 
соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; 

здійснення соціально-педагогічного патронату сім'ї; 
виховання громадянина України;
формування особистості учня, розвиток його здібностей і обдарувань, 

наукового світогляду;
виконання вимог державного стандарту початкової освіти, підготовка 

учнів до подальшої освіти і трудової діяльності;
виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів 

України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, 
відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов'язків 
людини і громадянина;

реалізація права учнів на вільне формування політичних і світоглядних 
переконань;

виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних 
традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або мов меншин та рідної 
мови, національних цінностей Українського народу та інших народів і націй;

виховання свідомого ставлення до свого здоров'я та здоров'я інших 
громадян як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і 
засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та 
психічного здоров'я учнів.

1.10. НВК самостійно приймає рішення і здійснює діяльність у межах своєї 
компетенції, передбаченої законодавством України та цим Статутом.
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1.11. НВК несе відповідальність перед особою, суспільством і 
державою за:

безпечні умови освітньої діяльності;
дотримання державних стандартів освіти;
дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, 

виробничої, наукової діяльності, у тому числі зобов’язань за міжнародними 
угодами;

дотримання фінансової дисципліни.

1.12. У НВК визначена українська мова навчання. Застосування мов у НВК 
визначається законами України «Про освіту», «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної».

1.13. У НВК можуть створюватися та функціонувати методичні об’єднання 
вчителів та вихователів, психологічна служба, групи продовженого дня.

1.14. Організація харчування та медичного обслуговування дітей 
дошкільного віку, учнів НВК здійснюється у порядку, встановленому 
законодавством.

1.15. Взаємовідносини НВК з юридичними і фізичними особами 
визначаються угодами, що укладаються між ними.

1.16. Зміни до Статуту вносяться у порядку, визначеному чинним 
законодавством України.

II. Організація освітнього процесу

2.1. НВК планує свою роботу самостійно відповідно до перспективного та 
річного плану.

У плані відображаються найголовніші питання роботи НВК, визначаються 
перспективи його розвитку. Для дошкільного підрозділу НВК план роботи 
складається на поточний навчальний рік і оздоровчий період.

План роботи схвалюється педагогічною радою НВК та затверджується 
директором.

2.2. Освітній процес у дошкільному підрозділі здійснюється відповідно до 
вимог Базового компоненту дошкільної освіти.

Процедура досягнення здобувачами дошкільної освіти результатів 
навчання (набуття компетентностей), передбачених Базовим компонентом 
дошкільної освіти, визначається освітньою програмою.

Освітня програма дошкільного підрозділу НВК схвалюється педагогічною 
радою та затверджується його директором.

2.3. Шкільний підрозділ HlBK використовує в освітній діяльності освітню 
програму, яка розробляється на основі відповідної типової освітньої програми 
або освітніх програм, розроблених суб’єктами освітньої діяльності, науковими
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установами, фізичними чи юридичними особами і затверджених центральним 
органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти відповідно до вимог 
законодавства.

Рішення про використання НВК освітньої програми, розробленої на основі 
типової освітньої програми або іншої освітньої програми, приймається 

* педагогічною радою НВК.
Освітня програма шкільного підрозділу НВК схвалюється педагогічною 

радою НВК та затверджується його директором.
На основі визначеного в освітній програмі навчального плану педагогічна 

рада складає, а директор затверджує річний навчальний план (один або 
декілька), в якому конкретизується перелік навчальних предметів, обов’язкових 
для вивчення, та кількість навчальних годин на тиждень (та/або кількість годин 
на навчальний рік).

2.4. НВК працює за п ’ятиденним робочим тижнем з 12- годинним режимом 
роботи. Вихідні дні: субота, неділя, святкові дні.

Щ оденний графік роботи НВК: з 07:00 години до 19:00 години.
Щ оденний графік роботи дошкільного підрозділу НВК: з 07:00 години до 

г 19:00 години; шкільного -  з 08:00 години до 18:00 години.

2.5. Дошкільні вікові групи комплектуються за віком дітей, що передбачає 
перебування в ній дітей однакового віку або з різницею у віці.

Групи комплектуються відповідно до нормативів наповнюваності, 
санітарно-гігієнічних норм і правил утримання дітей з урахуванням побажань 
батьків або осіб, які їх замінюють:

перша молодша група -  від одного року шести місяців до трьох років;
друга молодша група -  від трьох до чотирьох років;
середня група -  від чотирьох до п ’яти років;
старша група -  від п’яти до шести (семи) років.
Кількість дітей у групах дошкільного підрозділу НВК встановлюється 

відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту».
Кількість учнів у класі (наповнюваність класу) шкільного підрозділу НВК 

не може становити менше 5 учнів та більше 24 учнів.

2.6. Дошкільний підрозділ НВК має групи з денним режимом перебування 
дітей.

2.7. Прийом дітей дошкільного віку до НВК здійснюється на 
безконкурсній основі, відповідно до території обслуговування.

До першого класу шкільного підрозділу переводяться діти, як правило, із 
шести років.

2.8. Прийом дітей до дошкільного підрозділу НВК та запис до відповідної 
вікової групи здійснюється в порядку черговості їх електронного запису.
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Електронний запис дітей здійснюється у порядку, встановленому чинним 
законодавством.

Зарахування дитини до дошкільного підрозділу НВК відбувається 
протягом календарного року на підставі заяви одного з батьків або осіб, які їх 
замінюють. Для зарахування дитини також необхідно пред’явити: медичну 
довідку про стан здоров’я дитини з висновком лікаря що дитина може 
відвідувати заклад дошкільної освіти; медичну довідку про епідеміологічне 
оточення; свідоцтво про народження дитини; документи для встановлення 
пільги за харчування дитини.

2.9. Зарахування учнів до НВК здійснюється за наказом директора на 
підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють, копії свідоцтва про 
народження, медичної довідки встановленого зразка, особової справи (крім 
дітей, які вступають до першого класу).

2.10. Для прийому дитини з особливими освітніми потребами до НВК 
батьками або особами, які їх замінюють, також подається висновок інклюзивно- 
ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 
дитини.

2.11. Переведення дітей з однієї вікової групи до іншої, формування 
новостворених груп здійснюється наприкінці оздоровчого періоду (серпень).

2.12. За дитиною дошкільного віку зберігається місце в НВК у разі її 
хвороби, карантину, санаторного лікування, реабілітації, на час відпустки 
батьків або осіб, які їх замінюють, а також у літній оздоровчий період (75 днів).

2.13. Відрахування дітей дошкільного віку з дошкільного підрозділу 
здійснюється директором на підставі наказу:

за бажанням батьків або осіб, які їх замінюють;
на підставі медичного висновку про стан здоров’я дитини, що виключає 

можливість її подальшого перебування в навчально-виховному комплексі 
даного типу. Такий висновок одночасно повинен містити рекомендації щодо 
типу закладу освіти, в якому доцільне подальше перебування дитини;

у разі несплати без поважних причин батьками або особами, які їх 
замінюють, плати за харчування дитини протягом двох місяців;

якщо дитина не відвідує заклад освіти без поважних причин більше двох 
місяців.

Про відрахування дитини адміністрація НВК повідомляє батьків або осіб, 
які їх замінюють письмово із зазначенням причин не менш як за 
10 календарних днів.

2.14. У разі потреби учень може перейти протягом будь-якого року 
навчання до іншого закладу освіти.
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2.15. Відрахування учнів із шкільного підрозділу здійснюється директором 
на підставі наказу у випадках:

зарахування до іншого закладу освіти для здобуття повної загальної 
середньої освіти;

переведення до іншого закладу освіти;
вибування на постійне місце проживання за межі України.

2.16. У НВК для учнів 1-4 класів за бажанням батьків або осіб, які їх 
замінюють, при наявності належної матеріально-технічної бази, педагогічних 
працівників, обслуговуючого персоналу створюються групи подовженого дня.

Зарахування до груп подовженого дня і відрахування дітей із них 
здійснюється наказом директора НВК на підставі заяви батьків або осіб, які їх 
замінюють.

Режим роботи груп подовженого дня встановлюється з 13:00 години до 
18:00 години.

2.17. Структура навчального року у шкільному підрозділі, а також тижневе 
навантаження учнів визначається педагогічною радою НВК у межах часу, що 
передбачений освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального 
навантаження, встановленого відповідним навчальним планом, та з 
урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального 
розвитку дітей тощо.

Навчальний рік в НВК розпочинається 1 вересня і закінчується 31 травня 
наступного року. Якщо 1 вересня припадає на вихідний день, навчальний рік 
розпочинається у перший за ним робочий день.

Оздоровчий період у дошкільному підрозділі триває з 1 червня по 31 
серпня.

Навчальний рік у шкільному підрозділі поділяється на семестри.

2.18. Тривалість канікул у НВК (шкільний підрозділ) протягом 
навчального року не повинна становити менше 30 календарних днів.

2.19. Тривалість уроків у НВК (шкільний підрозділ) становить: у перших 
класах -  35 хвилин, у других-четвертих класах -  40 хвилин.

2.20. Тижневий режим роботи НВК затверджується в розкладі навчальних 
занять.

Крім різних форм обов’язкових навчальних занять у шкільному підрозділі 
НВК проводяться індивідуальні, групові, факультативні та інші позакласні 
заняття та заходи, що передбачені окремим розкладом і спрямовані на 
задоволення освітніх інтересів учнів та на розвиток їх творчих здібностей, 
нахилів і обдаровань.

2.21. У НВК визначення рівня досягнень учнів у навчанні здійснюється 
відповідно до діючої системи оцінювання досягнень у навчанні учнів, ведеться 
тематичний облік знань.
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Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів НВК визначається 
законодавством.

У першому класі дається словесна характеристика знань, умінь і навичок 
учнів. У наступних класах оцінювання здійснюється за 12-бальною системою 
(шкалою) і його результати позначаються цифрами від 1 до 12. За рішенням 
педагогічної ради НВК може надаватися словесна характеристика знань, умінь і 
навичок учнів другого класу.

2.22. Порядок переведення і випуск учнів визначається законодавством.

2.23. Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які закінчили 
шкільний підрозділ НВК, вимогам державного стандарту початкової освіти 
здійснюється шляхом державної підсумкової атестації, яка проводиться 
відповідно до порядку, визначеного законодавством.

2.24. Учням, які закінчили шкільний підрозділ НВК, на підставі результатів 
річного оцінювання і державної підсумкової атестації видається відповідний 
документ про освіту -  свідоцтво про початкову освіту.

2.25. За успіхи у навчанні для учнів встановлюються такі форми 
морального заохочення, як похвальні листи, похвальні грамоти, подяки.

III. Учасники освітнього процесу

3.1. Учасниками освітнього процесу в НВК є: 
здобувачі освіти (діти дошкільного віку, учні); 
директор;
педагогічні працівники; 
практичний психолог; 
бібліотекар; 
інші спеціалісти;
батьки або особи, які їх замінюють.

3.2. Діти дошкільного віку мають право на: 
безоплатну дошкільну освіту в НВК;
безпечні та нешкідливі для здоров'я умови утримання, розвитку, виховання 

і навчання;
захист від будь-якої інформації, пропаганди та агітації, що завдає шкоди 

здоров'ю, моральному та духовному розвитку; 
безоплатне медичне обслуговування у НВК;
захист від будь-яких форм експлуатації та дій, які шкодять здоров'ю 

дитини, а також від фізичного та психологічного насильства, приниження її 
гідності;

здоровий спосіб життя;
діти з особливими освітніми потребами, що зумовлені порушеннями 

інтелектуального розвитку та/або сенсорними та фізичними порушеннями, 
мають право на першочергове зарахування до НВК.
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3.3. Учні мають право:
на вибір форми навчання, факультативів, спецкурсів, позашкільних та 

позакласних занять;
на справедливе та об’єктивне оцінювання результатів навчання; 
на користування навчально-виробничою, науковою, матеріально- 

технічною, культурно-спортивною, корекційно-відновною базою НВК; 
на доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій;
брати участь у різних видах науково-практичної діяльності, конференціях, 

олімпіадах, виставках, конкурсах тощо;
брати участь в обговоренні і вносити власні пропозиції щодо організації 

освітнього процесу, дозвілля учнів;
брати участь у добровільних самодіяльних об’єднаннях, творчих студіях, 

клубах, гуртках, групах за інтересами тощо;
на повагу до людської гідності, вільне вираження поглядів, переконань; 
на захист від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та 

експлуатації, булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою ознакою, 
пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю учня; 

на безпечні і нешкідливі умови здобуття освіти.

3.4. Учні зобов’язані:
оволодіти знаннями, вміннями, практичними навичками, підвищувати 

загальнокультурний рівень;
дотримуватись вимог Статуту, правил внутрішнього розпорядку; 
дбайливо ставитися до державного, громадського і особистого майна, 

майна інших учасників освітнього процесу;
виконувати вимоги освітньої програми (індивідуального навчального 

плану за його наявності), дотримуючись принципу академічної доброчесності, 
та досягти результатів навчання, передбачених державним стандартом 
початкової освіти;

поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 
освітнього процесу, дотримуватися етичних норм;

відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 
оточуючих, довкілля;

повідомляти керівництво НВК про факти булінгу (цькування) стосовно 
учасників освітнього процесу, інших осіб, які залучаються до освітнього 
процесу, свідком яких вони були особисто або про які отримали достовірну 
інформацію від інших осіб;

дотримуватись правил особистої гігієни.

3.5. Педагогічним працівником НВК повинна бути особа, яка має 
педагогічну освіту, вищу освіту та/або професійну кваліфікацію педагогічного 
працівника, вільно володіє державною мовою (для громадян України) або 
володіти державною мовою в обсязі, достатньому для спілкування (для 
іноземців та осіб без громадянства), забезпечує результативність та якість 
роботи, моральні якості та фізичний і психічний стан здоров’я якої дозволяють 
виконувати професійні обов’язки.
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3.6. Педагогічні працівники мають право на:
академічну свободу, включаючи свободу викладання, свободу від 

втручання в педагогічну, науково-педагогічну та наукову діяльність, вільний 
вибір форм, методів і засобів навчання, що відповідають освітній програмі; 

педагогічну ініціативу;
розроблення та впровадження авторських навчальних програм, проектів, 

освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик 
компетентнісного навчання;

підвищення кваліфікації, перепідготовку;
вільний вибір освітніх програм, форм навчання, закладів освіти, установ і 

організацій, інших суб’єктів освітньої діяльності, що здійснюють підвищення 
кваліфікації та перепідготовку педагогічних працівників;

доступ до інформаційних ресурсів і комунікацій, що використовуються в 
освітньому процесі та науковій діяльності;

відзначення успіхів у своїй професійній діяльності;
справедливе та об’єктивне оцінювання своєї професійної діяльності;
захист професійної честі та гідності;
індивідуальну освітню (наукову, творчу, мистецьку та іншу) діяльність за 

межами НВК;
безпечні і нешкідливі умови праці;
соціальне і матеріальне забезпечення відповідно до законодавства; 
участь у громадському самоврядуванні НВК; 
участь у роботі колегіальних органів управління закладу освіти; 
захист під час освітнього процесу від будь-яких форм насильства та 

експлуатації, у тому числі булінгу (цькування), дискримінації за будь-якою 
ознакою, від пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю;

інші права визначені законодавством, колективним договором, трудовим 
договором та/або статутом НВК.

3.7. Педагогічні працівники зобов’язані:
постійно підвищувати свій професійний і ' загальнокультурний рівні та 

педагогічну майстерність;
виконувати освітню програму для досягнення здобувачами освіти 

передбачених нею результатів навчання;
сприяти розвитку здібностей здобувачів освіти, формуванню навичок 

здорового способу життя, дбати про їхнє фізичне і психічне здоров’я;
дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання 

здобувачами освіти в освітньому процесі та науковій діяльності; 
дотримуватися педагогічної етики;
поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу;
настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до 

суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, 
патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;
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формувати у здобувачів освіти усвідомлення необхідності 
додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і 
територіальну цілісність України;

виховувати у здобувачів освіти повагу до державної мови та державних 
символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, 
дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України та 
навколишнього природного середовища;

формувати у здобувачів освіти прагнення до взаєморозуміння, миру, 
злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;

захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких форм 
фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, 
дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають 
шкоди здоров’ю здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими 
особами на території НВК алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим 
шкідливим звичкам;

додержуватися Статуту та правил внутрішнього розпорядку НВК, 
виконувати свої посадові обов’язки;

повідомляти керівництво НВК про факти булінгу (цькування) стосовно 
здобувачів освіти, педагогічних, науково-педагогічних, наукових працівників, 
інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були 
особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживати 
невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування);

виконувати накази і розпорядження директора НВК, органів управління 
освітою;

вести відповідну документацію;
інші обов’язки, визначені законодавством, колективним договором, 

трудовим договором та Статутом.

3.8. У НВК обов’язково проводиться атестація педагогічних працівників. 
Атестація педагогічних працівників може бути черговою або позачерговою. 
Чергова атестація здійснюється, як правило, один раз на п ’ять років у порядку, 
визначеному чинним законодавством України.

3.9. Батьки та особи, які їх замінюють, мають право:
захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси здобувачів 

освіти;
звертатися до НВК, органів управління освітою з питань розвитку, 

навчання і виховання дітей;
обирати заклад освіти, освітню програму, вид і форму здобуття дітьми 

відповідної освіти;
брати участь у громадському самоврядуванні НВК, зокрема обирати і бути 

обраними до органів громадського самоврядування НВК;
завчасно отримувати інформацію про всі заплановані в НВК та 

позапланові педагогічні, психологічні, медичні, соціологічні заходи, 
дослідження, обстеження, педагогічні експерименти та надавати згоду на 
участь у них дитини;
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брати участь у розробленні індивідуальної програми розвитку дитини 
та/або індивідуального навчального плану; 

захищати законні інтереси дітей;
отримувати інформацію про діяльність НВК, у тому числі щодо надання 

соціальних та психолого-педагогічних послуг особам, які постраждали від 
булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг (цькування), про 
результати навчання своїх дітей (дітей, законними представниками яких вони є) 
і результати оцінювання якості освіти в закладі освіти та його освітньої 
діяльності;

подавати керівництву або засновнику НВК заяву про випадки булінгу 
(цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього 
процесу;

вимагати повного та неупередженого розслідування випадків булінгу 
(цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього 
процесу;

інші права, визначені законодавством.

3.10. Батьки та особи, які їх замінюють, зобов’язані:
забезпечувати умови для здобуття дітьми дошкільної та початкової освіти 

за будь-якою формою;
виховувати у дітей повагу до гідності, прав, свобод і законних інтересів 

людини, законів та етичних норм, відповідальне ставлення до власного 
здоров’я, здоров’я оточуючих і довкілля;

сприяти виконанню дитиною освітньої програми та досягненню дитиною 
передбачених нею результатів навчання;

поважати гідність, права, свободи і законні інтереси дитини та інших 
V учасників освітнього процесу;

дбати про фізичне і психічне здоров’я . дитини, сприяти розвитку її 
здібностей, формувати навички здорового способу життя;

формувати у дитини культуру діалогу, культуру життя у взаєморозумінні, 
мирі та злагоді між усіма народами, етнічними, національними, релігійними 
групами, представниками різних політичних і релігійних поглядів та 
культурних традицій, різного соціального походження, сімейного та майнового 
стану;

настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до 
суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, 
патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;

формувати у дітей усвідомлення необхідності додержуватися Конституції 
та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України,

виховувати у дитини повагу до державної мови та державних символів 
України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе 
ставлення до історико-культурного надбання України;

дотримуватися Статуту, правил внутрішнього розпорядку НВК, а також 
умов договору про надання освітніх послуг (за наявності);
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сприяти керівництву НВК у проведенні розслідування щодо випадків 
булінгу (цькування);

виконувати рішення та рекомендації комісії з розгляду випадків булінгу 
(цькування) в НВК;

інші обов’язки, визначені законодавством.

IV. Управління НВК

4.1. Безпосереднє керівництво НВК здійснює його директор. Директором 
може бути особа, яка є громадянином України, яка вільно володіє державною 
мовою, має вищу педагогічну освіту не нижче ступеня магістра, стаж 
педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років, 
організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров’я, що не 
перешкоджає виконанню професійних обов’язків.

Директор НВК призначається на посаду і звільняється з посади 
директором Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до законодавства.

Призначення та звільнення заступників директора здійснюється за 
поданням директора відповідно до законодавства.

4.2. Директор НВК в межах наданих йому повноважень: 
планує та організовує діяльність НВК;
вирішує питання фінансово-господарської діяльності НВК; 
підписує документи з питань освітньої, фінансово-господарської та іншої 

діяльності НВК;
призначає на посаду та звільняє з посади працівників, визначає їх 

функціональні обов’язки;
забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за 

виконанням освітніх програм;
забезпечує функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти;
забезпечує умови для здійснення дієвого та відкритого громадського 

контролю за діяльністю НВК;
сприяє та створює умови для діяльності органів самоврядування НВК; 
сприяє здоровому способу життя здобувачів освіти та працівників НВК; 
видає накази та розпорядження, контролює їх виконання; 
затверджує правила внутрішнього розпорядку;
забезпечує створення у НВК безпечного освітнього середовища, вільного 

від насильства та булінгу (цькування), у тому числі:
з урахуванням пропозицій уповноважених органів державної влади 

розробляє, затверджує та оприлюднює план заходів, спрямованих на 
запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в НВК;

розглядає заяви про випадки булінгу (цькування) здобувачів освіти, їхніх 
батьків, законних представників, інших осіб та видає рішення про проведення
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розслідування; скликає засідання комісії з розгляду випадків булінгу 
(цькування) для прийняття рішення за результатами проведеного розслідування 
та вживає відповідних заходів реагування;

забезпечує виконання заходів для надання соціальних та психолого- 
педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його 
свідками або постраждали від булінгу (цькування);

повідомляє уповноваженим підрозділам органів Національної поліції 
України та службі у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в закладі 
освіти;

забезпечує дотримання вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, 
вимог техніки безпеки;

діє від імені НВК без довіреності та представляє НВК у відносинах з 
іншими особами;

укладає угоди (договори, контракти) з фізичними та/або юридичними 
особами;

здійснює інші повноваження, передбачені законом та цим Статутом.

4.3. У НВК створюється колегіальний постійно діючий орган управління -  
педагогічна рада.

Головою педагогічної ради НВК є його директор. Педагогічна рада обирає 
зі свого складу секретаря на навчальний рік.

До складу педагогічної ради НВК входять усі педагогічні працівники, інші 
спеціалісти. До складу педагогічної ради можуть входити голови батьківських 
комітетів.

Засідання педагогічної ради є правомочним, якщо на ньому присутні не 
менше двох третин її складу. Рішення з усіх питань приймаються більшістю 
голосів від її складу. У разі рівного розподілу голосів голос голови педагогічної 
ради є визначальним. Рішення педагогічної ради оформлюється протоколом 
засідання, який підписується головою та секретарем педагогічної ради.

4.4. Робота педагогічної ради планується в довільній формі відповідно до 
потреб НВК. Кількість засідань педагогічної ради визначається їх доцільністю, 
але не менше чотирьох разів на рік.

4.5. Педагогічна рада НВК:
схвалює стратегію розвитку та річний план роботи;
схвалює освітню (освітні) програму (програми) НВК та оцінює 

результативність її (їх) виконання;
схвалює правила внутрішнього розпорядку;
оцінює результативність виконання Базового компоненту дошкільної 

освіти, хід якісного виконання програм розвитку, виховання і навчання дітей у 
кожній віковій групі;

приймає рішення щодо вдосконалення і методичного забезпечення 
освітнього процесу;
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формує систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення 
якості освіти, включаючи систему та механізми забезпечення академічної 
доброчесності;

визначає шляхи співпраці дошкільного підрозділу НВК з сім’єю; 
затверджує заходи щодо зміцнення здоров’я дітей;
розглядає питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

розвитку їхньої творчої ініціативи, визначає заходи щодо підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників, затверджує щорічний план підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників;

приймає рішення про впровадження в освітній процес найкращого 
педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, 
інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами освіти, науковими 
установами, фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку освіти;

приймає рішення щодо переведення учнів на наступний рік навчання, їх 
відрахування;

ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального 
заохочення учнів, працівників НВК та інших учасників освітнього процесу;

розглядає питання щодо відповідальності учнів, працівників та інших 
учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх обов’язків;

має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту 
НВК та проведення громадської акредитації, зовнішнього моніторингу якості 
освіти та/або освітньої діяльності НВК;

розглядає інші питання, віднесені законом та/або Статутом до її 
повноважень.

Рішення педагогічної ради НВК вводиться в дію наказами директора НВК.

4.6. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування НВК є 
загальні збори (конференція) колективу НВК, які скликаються не менше одного 
разу на рік та формуються з уповноважених представників усіх учасників 
освітнього процесу (їх органів самоврядування - за наявності).

Рішення загальних зборів (конференції) приймаються простою більшістю 
голосів від загальної кількості присутніх.

Загальні збори (конференція):
заслуховують звіти керівника НВК з питань статутної діяльності та дають 

оцінку його професійно-педагогічній діяльності;
ініціюють проведення у позаплановому порядку інституційного аудиту 

НВК;
розглядають питання навчально-виховної, методичної, економічної і 

фінансово-господарської діяльності НВК.

4.7. При НВК з метою сприяння вирішенню перспективних завдань його 
розвитку, залученню фінансових ресурсів для забезпечення його діяльності з 
основних напрямів розвитку і здійсненню контролю за їх використанням, 
ефективній взаємодії НВК з органами державної влади та органами місцевого 
самоврядування, науковою громадськістю, громадськими організаціями,
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юридичними та фізичними особами за рішенням засновника може 
створюватися і діяти піклувальна рада.

4.8. Основними завдання піклувальної ради є:
аналіз та оцінка діяльності НВК і його керівника;
участь у визначенні стратегії розвитку НВК та контролювати її виконання;
сприяння залученню додаткових джерел фінансування НВК;
контроль виконання кошторису НВК і внесення відповідних рекомендацій 

та пропозицій, що є обов’язковими для розгляду директором НВК;
вносити засновнику НВК подання про заохочення або відкликання 

директора НВК, притягнення його до дисциплінарної відповідальності з 
підстав, визначених законом;

має право звернутися до центрального органу виконавчої влади із 
забезпечення якості освіти щодо проведення позапланового інституційного 
аудиту НВК.

4.9. Склад піклувальної ради формується засновником або уповноваженим 
ним органом з урахуванням пропозицій органів управління НВК, органів 
громадського самоврядування НВК, депутатів Київської міської ради.

До складу піклувальної ради не можуть входити учні та працівники НВК.
Засідання піклувальної ради є правомочним, якщо на ньому присутні не 

менше двох третин її затвердженого складу. Рішення з усіх питань 
приймаються більшістю голосів від її затвердженого складу. У разі рівного 
розподілу голосів голос голови піклувальної ради є визначальним. Рішення 
піклувальної ради оформлюються протоколом її засідання, який підписують 
головуючий на засіданні та секретар.

Члени піклувальної ради мають право брати участь у роботі колегіальних 
органів управління НВК з правом дорадчого голосу.

4.10. У НВК можуть діяти органи самоврядування працівників НВК, 
органи батьківського самоврядування.

V. Матеріально-технічна база

5.1. Матеріально-технічна база НВК включає будівлі, споруди, землю, 
комунікації, обладнання, транспортні засоби, інші матеріальні цінності, 
вартість яких відображена у балансі централізованої бухгалтерії управління 
освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації.

5.2. Майно НВК належить до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва та закріплене за управлінням освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації на праві 
оперативного управління.
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5.3. НВК відповідно до чинного законодавства користується землею, 
іншими природними ресурсами і несе відповідальність за дотримання вимог та 
норм з їх охорони.

5.4. Вилучення основних фондів, оборотних коштів та іншого майна НВК 
проводиться лише у випадках, передбачених чинним законодавством. Збитки, 
завдані НВК внаслідок порушення його майнових прав іншими юридичними та 
фізичними особами, відшкодовуються відповідно до чинного законодавства.

VI. Фінансово-господарська діяльність НВК

6.1. Фінансово-господарська діяльність НВК здійснюється на основі його 
кошторису.

6.2. Джерелами фінансування НВК є:
кошти бюджету міста Києва;
кошти батьків або осіб, які їх замінюють;
кошти, отримані від надання платних освітніх та інших послуг відповідно 

до чинного законодавства;
добровільні пожертвування та цільові внески юридичних і фізичних осіб;
гранти;
інші кошти, не заборонені законодавством.

6.3. НВК має право надавати платні освітні та інші послуги, перелік яких 
визначається законодавством. Надання платних освітніх та інших послуг 
здійснюється у встановленому законодавством порядку.

6.4. НВК є неприбутковим закладом освіти. Усі доходи НВК 
використовуються виключно для фінансування видатків на його утримання, 
реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених цим 
Статутом.

НВК дотримується заборони розподілу отриманих доходів або їх частини 
серед засновників, працівників (крім оплати їх праці, нарахування єдиного 
соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних з ними 
осіб.

6.5. Порядок діловодства і бухгалтерського обліку в НВК визначається 
директором відповідно до законодавства.

6.6. Бухгалтерський облік НВК здійснюється • через централізовану 
бухгалтерію управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації. Централізована бухгалтерія Управління 
освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації надає фінансову, статистичну та іншу звітність в порядку, 
встановленому законодавством.
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VII. Контроль за діяльністю НВК

7.1. Державний нагляд (контроль) за діяльністю НВК здійснюється 
відповідно до Закону України «Про освіту».

7.2. Освітня діяльність НВК провадиться на підставі ліцензії, що видається 
органом ліцензування відповідно до законодавства.

7.3. Інституційний аудит НВК є єдиним плановим заходом державного 
нагляду (контролю), що проводиться один раз на 10 років у порядку, 
визначеному законодавством. Позапланові перевірки проводяться у порядку, 
визначеному законодавством.

7.4. Перевірки з питань, не пов’язаних з освітнім процесом, проводяться 
його засновником (власником) відповідно до вимог законодавства.

8.1. Припинення НВК здійснюється шляхом реорганізації (злиття, 
приєднання, поділу, виділення) чи ліквідації за рішенням засновника (власника) 
або за рішенням суду у випадках, передбачених законодавством України.

8.2. Припинення НВК здійснюється комісією з припинення (комісією з 
реорганізації, ліквідаційною комісією), яка утворюється засновником 
(власником) або органом, що прийняв рішення про припинення.

8.3. З моменту призначення комісії з припинення до неї переходять 
повноваження щодо управління справами НВК. Комісія з припинення складає 
передавальний акт (розподільчий баланс, ліквідаційний баланс) і подає його на 
затвердження в установленому порядку.

8.4. НВК вважаться таким, що припинив свою діяльність, з дня внесення 
до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань запису про його припинення.

8.5. У разі припинення НВК працівникам, які звільняються, і особам, які 
навчаються в ньому, гарантується додержання їхніх прав та інтересів 
відповідно до чинного законодавства України.

8.6. У разі реорганізації НВК всі права та обов’язки реорганізованого НВК 
переходять до правонаступника.

8.7. У разі припинення НВК (у разі ліквідації, злиття, поділу, приєднання 
або перетворення) його активи передаються одній або кільком неприбутковим 
організаціям відповідно до виду або зараховуються до доходу бюджету.

Виконувач обов’язків начальника

VIII. Припинення НВК

управління освіти, молоді та спорту


